

17 ИЮЛ 1977

г. Ялта

Газета № . . . . .

**КРАСОЧНЫЕ АФИШИ, ПОЯВИВШИЕСЯ НА УЛИЦАХ ЯЛТЫ, ИЗВЕЩАЮТ О ГАСТРОЛЯХ ГОСУДАРСТВЕННОГО ТЕАТРА ОПЕРЫ И БАЛЕТА БАШКИРИИ. МЫ ПОПРОСИЛИ ДИРЕКТОРА ТЕАТРА Г. И. КУДАШЕВА РАСКАЗАТЬ О ТВОРЧЕСКОМ КОЛЛЕКТИВЕ.**

— Наши гастроли начались в мае в Севастополе, где нас очень тепло встретили. За несколько дней до начала представлений почти на все спектакли билеты были проданы. Здесь мы показали более 60 спектаклей и концертов, на которых побывало около семидесяти тысяч зрителей.

Мы побывали с концертными программами на кораблях Краснознаменного Черноморского флота. Севастопольцы вручили нам Почетную грамоту горкома КП Украины и горисполкома, гильзу со священной севастопольской земель.

Театр имеет свою интересную историю. Он создан в

спектакля, в организации крепкого профессионального коллектива».

Сейчас у нас около 400 человек. В репертуаре — более 40 спектаклей. Есть и башкирская

вальная культура театра. В состав балетной группы вошло много выпускников хореографических училищ. Это Л. Куватова, Ю. Ушанов, З. Ильясова, Р. Изгина, Ш. Терегулов, Р. Ва-

более чем в двадцати странах мира, в том числе в Чехословакии, ГДР, Польше, Англии, Франции, Японии, Индии, Афганистане, Норвегии, Кубе, Бирме, Лаосе. За последние два года наши оперные спектакли были удостоены дипломов I и II степени. Среди них оперы «Оптимистическая трагедия», «Барабанщица», «Гульзифа», балет «Люблю тебя, жизнь», а также концертная программа, посвященная 100-летию со дня рождения В. И. Ленина и 50-летию Башкирской автономной республики.

В Ялте мы покажем балетные спектакли «Лебединое озеро», «Бахчисарайский фонтан», «Голубой Дунай», «Жизель», «Щелкунчик». Для детей — балет «Буратино».

Думаю, что и эта встреча с крымчанами будет и для нас, и для зрителей приятной.

## Артисты из Башкирии

### Летние афиши

Уфе в 1938 году. За тридцать три года искусство Башкирии достигло больших творческих успехов. В дни декады башкирской литературы и искусства в Москве в 1955 году газета «Правда» писала: «Башкирский театр — один из самых молодых оперных театров страны. Тем радостнее видеть его большие успехи в овладении культурой оперного

группа, поставившая ряд национальных произведений, в том числе оперу З. Исмаилова «Салават Юлаев», балет Н. Сабитова «Страна Айгуль» и многие другие. Национальная группа театра обслуживает не только города нашей республики, но и соседние области — Челябинскую, Оренбургскую и Свердловскую.

За последние годы значительно повысилась вокально-танце-

лнулин, З. Галимов, Ю. Гайнанов и многие другие.

Свой большой опыт молодым передают мастера балетного искусства — народная артистка СССР З. Насретдинова, заслуженные артисты РСФСР Ф. Саттаров, М. Тагирова, заслуженные артисты БАССР Р. Насыров, И. Хабилов, Э. Тимиргазина и другие.

Артисты театра выступали с концертными программами и